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Μελβούρνη: Καθαγιασμός των υδάτων και 
κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στο Πορτ 
Μέλμπουρν
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η τελετή Καθαγιασμού των υδάτων και καταδύσεως του Τιμίου 
Σταυρού, πραγματοποιήθηκε, χθες, στην αποβάθρα Princes 
Pier, στο Πορτ Μέλμπουρν της Μελβούρνης, στο πλαίσιο του 
εορτασμού της Δεσποτικής εορτής των Θεοφανείων. Παρά τις 
αντίξοες καιρικές συνθήκες, με κύριο χαρακτηριστικό τους την 
καταρρακτώδη βροχή, πλήθος πιστών προσήλθε και 
συμμετείχε στην τελετή, ενώ περίπου 35 άτομα βούτηξαν στη 
θάλασσα για την ανάσυρση του Τιμίου Σταυρού.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος Ευμένιος ευλόγησε τα ύδατα και 
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έριψε τον Σταυρό, τον οποίο ανάσυρε ο 23χρονος Παναγιώτης Τασιάς, ανιψιός 
του π. Σταύρου Κακαβά, Ιερατικώς Προϊσταμένου του Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων 
Oakleigh.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός ανέγνωσε το μήνυμα 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου για την εορτή 
των Θεοφανείων και μετέφερε σε όλους τις ευχές και την ευλογία του 
Ποιμενάρχου τους.

Ακολούθησε ελληνικό πανηγύρι, με μουσική, χορό και παραδοσιακά εδέσματα. 
Σουβλάκια, ελληνικά αρτοπαρασκευάσματα, ποτά και λουκουμάδες προσφέρονταν 
από τη μονάδα τροφοδοσίας της Πρωτοβουλίας «Five Loaves» της Ιεράς 
Επισκοπής Μελβούρνης. Επίσης, φαγητά και ποτά διέθετε μονάδα της Daily Bread, 
ενώ διατίθεντο επίσης παγωτά.

Ανάμεσα στους επισήμους που παραβρέθηκαν στον εορτασμό, ήταν ο κ. Δημήτριος 
Τσιλίκης, εκπρόσωπο του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Μελβούρνη, ο κ. 
Brad Batten, Αρχηγός της Πολιτειακής Αντιπολίτευσης, Βουλευτής του Berwick, η 
κ. Κατερίνα Θεοφάνους, Πολιτειακή Βουλευτής του Northcote και Υφυπουργός για 
την Υγεία των Γυναικών, η κ. Nina Taylor, Πολιτειακή Βουλευτής του Albert Park 
και Υφυπουργός για την Εκπαίδευση, ο κ. David Davis, Πολιτειακός Βουλευτής του 
Southern Metropolitan Region και σκιώδης Υπουργός Ενέργειας και Ασφάλειας, και 
η κ. Louise Crawford, Δήμαρχος του Δήμου Port Phillip.

Εύσημα και θερμές ευχαριστίες αποδόθηκαν σε όλους τους εθελοντές από την Ιερά 
Επισκοπή Μελβούρνης, οι οποίοι εργάστηκαν άοκνα και αφοσιωμένα για την 
οργάνωση του εορτασμού.
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